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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗΣ ΚΑΙ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 
 

ΠΑΓΚΥΠΡΙΕΣ  ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 2008 
 
Μάθημα : ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ  

2-ΩΡΟ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ  
Ημερομηνία και ώρα εξέτασης:  Πέμπτη, 29 Μαΐου  2008  

11:00  – 14:00   
 

 
ΛΥΣΕΙΣ 

ΜΕΡΟΣ Α΄ 
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α = 4x 
β = x 
V=α·β·γ 
V=4x·x·6 
600=24x2 
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x=5 cm 
 
α= 4·5=20 cm  
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ΜΕΡΟΣ Β΄ 
 
 
  1. 
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γ) 30 100 25%
120

⋅ =  

 

δ) 35 360 105
120

⋅ =o o  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  2. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
α) 
 
 
 
 
 
 

        100 2200x
110
⋅

= =€2000 

 
 
β) 
 
 
 
 
 
 

        110 2200x
100
⋅

= =€2420 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2007 2008 

100 110 

x 2200 

2008 2009 

100 110 

2200 x 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 5 

 
  3. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
xi 

 
 fi 

 
xi fi 

 

 

 

 

 

 
140 3 420 -10 100 300 

145 7 1015 -5 25 175 

150 11 1650 0 0 0 

155 5 775 5 25 125 

160 4 640 10 100 400 

 30 4500   1000 

 
 
α) H μέση τιμή των ασφαλίστρων σε ευρώ είναι: 

           150
30

4500
f
x.fx
i

ii ==
Σ
Σ

=      

              
β)      Η τυπική απόκλιση των ασφαλίστρων είναι: 
 

         8,533,33
30

1000)( 2

≈==
−Σ

=
ν

σ
xxf ii      

          
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
  

  
  4. 

 
2

3
=ώ
RVκ νου

π υ
 

 
 

2
33,14 10 48 5024

3
⋅ ⋅

= =ώV cmκ νου  

 
= ⋅ ⋅άVρ βδου α β γ  

 
 

3157 4 2 1256= ⋅ ⋅ =άV cmρ βδου  
 
5024:1256=4 ράβδοι 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

ix x− 2
i(x x)− 2

i if (x x)−



 6 

 
  5. 
 
 
 
 
  

 

 

 

 
 

 

 

 

Στοιχεία εσωτερικού κυλίνδρου: 

ρ = 3 cm 

υ = 7 cm 

Στοιχεία εξωτερικού κυλίνδρου: 

R = 10 cm 

υ = 7 cm 

 
Eoλ = ΕΚεξωτ κυλ.+Εκεσωτ κυλ+2Εδακτυλ  

= 2πR υ +2πρ·υ +2(πR2 - πρ2) 

= 2π10·7 + 2π3·7 +2(π102 – π32)  

= 140π + 42π + 182π  

= 364π cm2  

 

Vολ=Vεξωτερικού κυλίνδρου - Vεσωτερικού κυλίνδρου 

= πR2 υ – πρ2· υ 

= π 102 7 -  π 32·7 

= 700 π - 63 π  

= 637 π cm3 
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